

ОБРУЧАЛЬНЫЕ КОЛЬЦА

Седова И. А., учитель истории и
обществознания МБОУ СШ №1 г.
Ворсма

Цель, задачи

Цель: Изучение истории обручальных колец

Задачи:

- ▣ Узнать историю происхождения обручальных колец
- ▣ Рассмотреть, на какой руке носят обручальные кольца разных странах
- ▣ Узнать интересные факты об обручальных кольцах
- ▣ Выяснить, какие существуют приметы связанные с обручальными кольцами

История происхождения обручальных колец

В разных источниках по-разному описывается возникновение традиции обручальных колец. Некоторые авторы считают, что традиция начинается свою историю в Древнем Египте, другие — в Древней Греции.

Традиция обмениваться обручальными кольцами уходит своими корнями в далёкие времена, когда новобрачные в знак любви и преданности дарили друг другу символические обручальные кольца, сплетённые из пеньки или тростника. Они стали прообразом современных обручальных колец. Позднее в Древнем Риме появился обычай, согласно которому жених, в знак принятия на себя обязательств за будущую жену, во время обряда помолвки дарил металлическое обручальное кольцо родителям невесты.

В наши дни обручальное кольцо не утратило своего первоначального значения. Его круглая форма, не имеющая начала и конца, символизирует бесконечность и вечную любовь, а благородный металл, из которого традиционно изготавливают обручальные кольца, является символом чистоты и непорочности.



Вывод по данной задаче

Таким образом, история появления обручальных колец берет свое начало в глубокой древности и продолжает развиваться до сих пор.



В каких странах кольца носят на левой руке?

Первые обручальные кольца, появившиеся в Древнем Египте, было принято носить на безымянном пальце левой руки. Именно так сейчас поступают жители большинства стран Ближнего Востока, Европы, Америки. В Европе на левой руке носят англичане, шведы, итальянцы, французы, ирландцы, жители Словении, а также люди других национальностей, исповедующие католицизм. В Северной Америке их примеру следуют жители США и Канады, а в Южной — жители Мексики и Бразилии.

В каких странах кольца носят на правой руке?

Православные христиане, живущие в России и странах СНГ, по традиции носят обручальные кольца на правой руке. Так поступают и жители Греции, Испании, Германии, большинства стран Восточной Европы, а также Индии, Испании, Чили, Венесуэлы, Колумбии. Что интересно, в Австрии на правой руке свадебную атрибутику носят именно католики, в Бельгии народности чтят традиции региона проживания, поэтому допускаются различные варианты. В Голландии также можно встретить тех, кто носит свадебное украшение на правой руке, к ним относятся все, кто не исповедует католицизм.

Вывод по данной задаче

Из приведенной выше информации, мы узнали, что расположение кольца на руках зависит в основном от религии, которую выбрал человек и которая преобладает в данной стране.



Интересные факты об обручальных кольцах

1. Самое дорогое обручальное кольцо, которое было сделано ювелирной компанией De Beers, стоит 1,5 миллиона евро.
2. В некоторых древних культурах люди верили, что по третьему пальцу левой руки проходит так называемая Vena Amoris («вена любви»), которая ведёт прямо к сердцу. Поэтому довольно длительное время кольцо было принято носить именно на этом пальце.
3. В 1544 г было изготовлено самое миниатюрное кольцо для Марии Стюарт, которое было подарено ей в два года.
4. С обручальными кольцами происходили и курьезные ситуации. В 19 в, химик Мери, сделав сенсационное открытие о том, что в крови человека содержится железо, решил сделать любимой кольцо, железо на которое хотел добыть из собственной крови. Но он погиб от наступившего у него, впоследствии этого, малокровия.
5. Довольно необычное кольцо носил и поэт Маяковский, который заказал обручальное кольцо с инициалами его возлюбленной Лили Юрьевны Брик (Л.Ю.Б). При вращении кольца – появлялось слово люблю.

Вывод по данной задаче

Из приведенных в предыдущем слайде фактов, мы узнали, что с обручальными кольцами связано много необычных историй



Приметы, связанные с обручальными кольцами

- Потерять обручальное кольцо – примета к расставанию или разводу.
- Украшения покупаются женихом, так принято в славянской традиции.
- Скорый развод в семье предвещает падение колечка во время венчания или бракосочетания.
- Раньше примета была, что гладкие кольца сулят гладкую семейную жизнь.
- Приметы гласят, что давать мерить свое обручальное кольцо (до, и, тем более после свадьбы) никому нельзя, отдашь свою судьбу кому-то.

Вывод по данной задаче

Исходя из написанного в предыдущем слайде, можно сказать. Что с кольцами связано не только множество необычных историй, но и народных поверий.



Интернет-ресурсы

- ▣ <https://vashkamen.com/ukrashheniya/na-kakoj-ruke-obruchalnoe-kolцо.html>
- ▣ <https://www.adme.ru/tvorchestvo-dizajn/pochemu-v-odnih-stranah-obruchalnye-kolca-nosyat-na-levoj-ruke-a-v-drugih-na-pravoj-1516365/>
- ▣ <https://ru.wikipedia.org>
- ▣ <http://www.svadbann.ru/blog/rings/2458/>
- ▣ <https://wedwillow.ru/blog/66-interesnye-fakty-ob-obruchalnyh-kolcah/>
- ▣ <https://www.baby.ru/community/view/126433/forum/post/97960130/>
- ▣ <http://wedding-fabric.ru/molodozheny/obruchalnye-kolca/raznye-priemety.html>